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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

María del Carmen Martínez Granados, diputada del Grupo Parlamentario de 
Ciudadanos, Juan Ignacio López-Bas Valero, diputado del Grupo Parlamentario de 
Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente 
Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta para la que se solicita 
respuesta por escrito sobre el anuncio hecho por el presidente de la Generalitat de la 
Comunidad Valenciana sobre el conjunto de actuaciones del Gobierno central para 
prevenir inundaciones en la Vega Baja durante el período 2022-2027. 

Congreso de los Diputados, 9 de septiembre de 2022 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En el día de ayer, el presidente de la Generalitat de la Comunidad Valenciana, Ximo 
Puig, anunciaba que el Gobierno central destinará una partida de hasta 343 millones 
de euros para financiar un conjunto de actuaciones destinadas a prevenir 
inundaciones en la Vega Baja durante el período 2022-2027. El Presidente de la 
Generalitat, tal como se ha recogido por los medios de comunicación, anunció 
concretamente una inversión total de 343 millones de euros para un total de 11 
proyectos en el marco del nuevo Plan de Gestión de Riesgos de Inundaciones de la 
Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) para el periodo comprendido entre 
2022 y 2027, sin que exista noticia de estas inversiones por parte de la CHS, el 
Ministerio para la Transición Ecológica, o cualquier otro departamento o instancia 
gubernamental de ámbito estatal. 

Esta inversión supondría un incremento del 1.500% con respecto al último período 
presupuestado, 2016-2021, y se destinaría a acondicionamiento de infraestructura 
para afrontar mejor las inundaciones, muy recurrentes y violentas en una comunidad 
que aún sufre los daños provocados por la DANA en 2019 y que afronta un otoño e 
invierno con perspectivas preocupantes en este sentido, dada la altísima 
temperatura del Mar Mediterráneo este año. 

En relación a todo lo anterior, se formulan las siguientes: 

 

PREGUNTAS PARA LAS QUE SE SOLICITA RESPUESTA POR 
ESCRITO 

1. ¿Tiene previsto el Gobierno hacer algún anuncio oficial o proporcionar más 
información sobre la naturaleza, plazos y proyectos correspondientes a esta 
inversión? 



 

2. ¿Por qué se realiza este anuncio ahora y a través del presidente de la Generalitat 
de la Comunidad Valenciana? 

3. ¿Tiene el Gobierno preparados proyectos similares para otras Comunidades 
Autónomas? En caso afirmativo, ¿cuándo prevé anunciarlos oficialmente o 
proporcionar más información sobre su naturaleza, plazos y proyectos 
correspondientes? 

4. ¿Qué proyectos concretos se tienen previstos, según las referencias expresas 
del Presidente de la Generalitat Valenciana, y por qué importes individualizados 
cada uno de ellos, hasta el global mencionado de 343 millones de euros? 

5. ¿En qué plazos o marco temporal se tiene previsto en su caso llevar a cabo cada 
uno de los 11 proyectos referidos por el Presidente de la Generalitat Valenciana? 

6. ¿Qué previsiones presupuestarias se plantean, en su caso, para el presente año 
2022 y para qué proyectos concretos? 

7. ¿Qué previsiones presupuestarias se plantean, en su caso, para el próximo año 
2023 y para qué proyectos concretos? ¿Qué previsiones presupuestarias se 
plantean, en su caso, de carácter plurianual y para qué proyectos en concreto? 

 

 

 

María del Carmen Martínez Granados 

Diputada del Grupo Parlamentario de Ciudadanos 

 

 

 

 

Juan Ignacio López-Bas Valero 

Diputado del Grupo Parlamentario de Ciudadanos 
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